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Очевидно, что в современном обществе воспитание чувства патриотизма  – это социальная потребность России в целом. В основу воспитания сегодня необходимо, как никогда,  поставить воспитание патриотизма,  духовности, нравственности, любви  подрастающего поколения к своей Родине. Признано, что система образования является основным институтом патриотического воспитания подрастающего поколения, поэтому для современной школы это на сегодня одна из важнейших задач, так как  именно в школьном возрасте есть все предпосылки для формирования у детей священного чувства любви  к Родине, гордости за нее и свой родной народ, уважение к его достойнейшим страницам и великим свершениям прошлого. Зарождаясь из любви к своей «малой Родине», патриотизм проявляется затем в деятельности и поступках каждого человека. Пройдя через ряд этапов на пути к своей зрелости, патриотические чувства поднимаются до общего государственного патриотического самосознания, до осознанной любви к своему Отечеству.
В наступившем 2015 году мы торжественно будем отмечать 70-летие Победы в Великой отечественной войне. С чувством особого трепета и благодарности мы вспоминаем о героизме наших воинов в годы войны, которые отстояли для нас свободу и право на самостоятельный выбор своего дальнейшего исторического пути. Сегодня, даже в современных учебниках истории говорится очень мало о роли нашего народа в Великой Отечественной войне. У школьников совсем не осталось идеалов, дети порой  не знают о людях, обеспечивших их  будущее, отстоявших его  для них.  А ведь из стен образовательной организации должен выйти человек не только с образованием, но, прежде всего, личность с государственным уровнем мышления, умеющая ценить и сохранять свои жизнь и здоровье, готовая отдать их, при необходимости, ради сохранения жизни своих близких, своего народа. Наши дети должны вырасти поколением убежденных, благородных людей, чтобы их с гордостью можно было назвать словом "патриот", поэтому важно воспитывать у них чувство любви к своей Родине.
"С чего начинается Родина?" - может быть, именно эти слова из известной песни и послужили причиной возникшего у нашего земляка желания вернуться в свою малую родину, прикоснуться к детству, быть узнанным и признанным на Родине. Наш земляк, Боев Иван Митрофанович, уроженец села Курское Старооскольского района Белгородской области, появился в жизни нашей школы, окрестных сел  в 2004 году, и остался с нами навсегда. А началось всё с письма Боева И.М. Главе администрации Старооскольского городского округа, в котором он вкратце написал о себе и попросил помочь связаться с земляками. Так письмо попало в школу, и за 10 лет переписки мы узнали о человеке всё, что теперь даёт нам право говорить о настоящем патриоте своей Родины, защитнике Отечества, человеке, который отдал всего себя делу служения Отчизне, воспитания патриотизма у подрастающего поколения. 
Как только началась война отец Ивана ушёл на фронт. Мать осталась одна  с четырьмя детьми у разбитого дома. Ребятам, не достигшим призывного возраста, приходилось рыть окопы, вывозить эвакуированных из соседних деревень, строить оборонительные сооружения. В конце сентября 1942 года, когда фашистские войска оккупировали деревню, жизнь сельчан стала невыносимой. Пятнадцатилетних мальчишек стали гонять под дулом автоматов в поле на уборку урожая. Безоружные и беспомощные люди ничего не могли сделать против постоянных бомбежек и насилия. Так проходило детстство Ивана Митрофанович. В январе 1943 года деревню освободили, и, когда начались бои на Курской дуге, Ивана Митрофановича, которому не было и семнадцати лет, призвали в ряды Советской Армии. До конца 1943 года Иван Митрофанович находился в школе по подготовке младших специалистов для танковых экипажей. На линию фронта Иван Митрофанович  попал в  марте 1944 года, радистом танкового экипажа 1510 –го самоходно-артиллерийского полка 3-его гвардейского механизированного корпуса 3-го Белорусского фронта. Принимал участие в операции «Багратион», освобождал Белоруссию и Советскую Прибалтику, был ранен в бою. В феврале 1945 года, после выздоровления, он прибыл в 152 отдельный батальон связи ЖД. В апреле дивизию с этим батальоном перебросили на ликвидацию Прибалтийской группировки фашистов. Во время боевых действий солдатом владел такой азарт и стремление к Победе, что он не думал о своей жизни и был готов погибнуть за свою Родину.
Закончилась война, и, казалось бы, можно заняться мирными делами,  уйти из армии. Но Иван Митрофанович  остаётся в строю. В родное село он больше не вернулся. Окончил курсы лейтенантов, Военную академию и Машиностроительный институт, служил в ракетных частях ПВО Московского военного округа, в центральном аппарате Министерства обороны. Отслужил в армии около 35 лет и был уволен в звании "полковник". После увольнения в 1978 году около четверти века трудился на различных инженерно-технических должностях в Министрерстве строительных материалов, был проректором института при этом же Министерстве, работал главным инженером спортивного Центра по сооружению спортивных объектов для Олимпиады-80  и за активное участие в подготовке Олимпийских игр награждён Почётной грамотой и знаком Оргкомитета Олимпиады-80. Закончил трудовую деятельность в 2003 году начальником штаба обороны ЗАО НПО «Росток».
Иван Митрофанович награждён орденом Отечественной войны I степени, медалями “За отвагу», «За боевые Заслуги», «За победу над Германией 1941-1945г.», «За воинскую доблесть» и др. Всего более 30 наград.  И не счесть наград за общественную работу, которой он занимался постоянно. Являясь членом Советского московского комитета ветеранов войны, Иван Митрофанович постоянно занимался военно-патриотическим воспитанием подрастающего поколения, музей «Память» в общеобразовательной школе №300 г. Москвы, с которым мы поддерживаем связь, назван именем  «Участника войны орденоносца Боева Ивана Митрофановича». За значительный вклад в развитие муниципального образования Южное Медведково  г. Москвы награждён Почётным знаком района. Орденом «Великая Победа» за выдающиеся заслуги и большой вклад в укрепление обороноспособности государства Российского. Почётным гражданским орденом Серебряная звезда «Общественное признание» за мужество и героизм, проявленные в годы Второй мировой войны, плодотворную деятельность по военно-патриотическому воспитанию молодёжи, активную гражданскую позицию. Иван Митрофанович – участник Парадов на Красной площади. В числе первых из всей страны 36 ветеранов Великой отечественной войны  был награждён юбилейной медалью к 65-летию Победы, которую ему вручал президент РФ Д.А. Медведев  4 декабря 2009 года в Кремле. За  выдающиеся заслуги перед отечеством  его имя было занесено в энциклопедию «Лучшие люди России».
Награды Боева И.М. можно перечислять бесконечно, а можно сказать просто–человек-легенда, человек неиссякаемой энергии, человек, который нашёл нас, своих земляков, и 14 лет  был с нами постоянно:  через переписку он узнавал обо всех наших делах, радовался нашим победам, участвовал в пополнении экспонатов музея, сообщал нам о всех мероприятиях, в которых принимал участие в г. Москве, с обязательной фотографией и ксерокопией материалов. После войны Иван Митрофанович остался жить в Москве, но малую родину не смог забыть.
В Старооскольском краеведческом музее имеется экспозиция, посвященная нашему земляку, он также передал в наш школьный музей фото, документы, воспоминания о военном прошлом и военную форму.
В 2013  году  в нашей школе открыта мемориальная доска памяти нашего земляка Боева И.М. К сожалению, Иван Митрофанович в силу преклонных лет не смог побывать у нас в гостях, но  школу посетили родственники Ивана Митрофановича, которые познакомились с экспозицией школьного музея о нем и передали нашему земляку привет с малой родины. В августе 2014 года Боев И.М. скончался на 88 году жизни, до конца своих дней оставаясь в строю, полным идей и стремлений, с желанием быть узнанным и признанным.
Каждый учащийся школы знает о ветеране, воспитывается на его жизненном примере, ведь жизнь этого замечательного человека, его активная жизненная позиция  – достойный пример для подражания всем нам.
Мы гордимся своим земляком, так как вся его фронтовая и трудовая деятельность посвящена служению Родине, направлена на патриотическое воспитание подрастающего поколения всей страны.
Все вышеперечисленные заслуги, его неутомимый характер, желание участвовать в делах страны дают право Боеву Ивану Митрофановичу остаться в памяти земляков навечно.
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